

新时代 新征程 新伟业

各民主党派、工商联和无党派人士学习贯彻市委党外人士座谈会精神

本报讯 连日来,全市各民主党派、市工商联和市知联会召开会议,传达学习贯彻市委党外人士座谈会精神。大家一致表示,要充分发挥我国新型政党制度的优势和特点,坚持大团结大联合,聚焦“13561”工作布局、“新河文农”五篇大文章、“十拼”要求等,戮力同心、拼搏奉献,为现代化三门峡建设积极贡献力量。

政,深入开展调查研究,及时反映社情民意,持续开展好“健康绿色行动计划”“环境与健康宣传周”等活动,打造好“一党派一品牌”,在服务社会中展现新时代参政党的新形象、新作为,为三门峡人民更加幸福美好的新生活贡献智慧和力量。

民建三门峡市委表示,要把深入学习贯彻座谈会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在学懂弄通做实上下功夫,主动服务大局,积极参政议政,提升监督质效,履职尽责,主动担当。要对标习近平总书记“四新”“三好”要求,在中共三门峡市委的坚

强领导下,聚焦高质量发展首要任务,围绕现代化三门峡建设“13561”工作布局,凝心聚力,全面加强自身建设,提升参政本领。民进三门峡总支表示,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面加强思想政治建设、组织建设、履职能力建设、作风建设、制度建设,始终和中国共产党同心同德、同向同行,做新时代赶考路上的好参谋、好帮手、好同事。要注重学用结合,找准工作结合点和切入点,切实推动各项工作高质量发展。要围绕市委、市政府中心工作建言献策,履职尽责,为

纾困解难 全力推动企业复工复产

本报(记者张静怡)1月5日,市委常委、常务副市长万战伟带队到三门峡义翔铝业(以下简称“义翔铝业”),调研企业停产复产情况并召开座谈会。会上,义翔铝业反映当前企业存在的困难与诉求,渑池县汇报已采取的措施,市直有关部门表态发言。

“小球场”服务“大民生”

涧河公园新安装27个乒乓球台

本报(记者侯鹏云)1月7日,记者在涧河体育公园看到,14个崭新的乒乓球台一字排开,市民挥拍上阵,你推我挡地幸福健身。据悉,1月5日至6日,我市在涧河公园体育公园、荷花池西侧小广场、十二生肖广场以及涧河公园和永安街交叉口等4个共享绿地小广场,共安装27个崭新的乒乓球台,大力推进“国球进公园”工作,为市民群众带来实实在在的获得感。

处开放共享绿地配置27个乒乓球台,大力提升全市公园健身基础设施水平,更好地满足市民群众“社区15分钟健身圈”的高品质生活需求。“之前只能在室内打球,还得办会员卡。这下好了,可以在自家小区旁边打乒乓球了,政府给群众办了一件大好事!”家住方圆小区的赵先生高兴地说。今后,我市城管、体育部门将继续加强沟通协调,形成工作合力,摸清全市各公园健身设施的缺口和市民的需求,多渠道拓展体育健身设施建设场地空间,因地制宜、灵活多样地配置健身设施器材,推动全民健身活动开展。同时,两家单位将全力做好新配置乒乓球台的管理维护工作,确保市民群众健身活动的舒畅、安全和放心。

龙年特种邮票《甲辰年》开始发行

本报(记者王旭国)1月5日,《甲辰年》特种邮票在全市各邮政网点、集邮网厅以及中国邮政手机客户端、中国邮政微邮局同步发行。当天上午,记者在市邮政分公司崤山西路营业部看到,众多集邮爱好者早早开始排队,在工作人员引导下有序购买《甲辰年》特种邮票。据介绍,该特种邮票一套两枚,图案名称分别为天龙行健、辰龙献瑞。全套邮票面值为2.40元,在全市预订1156套,零售4800套;版式二预订576版;小本票预订1156本,零售90本。

底蕴,画面简洁明快,色彩喜庆吉祥,寓意祥瑞美好。邮票一图名为“天龙行健”,展现了一条昂首奋发的金龙,象征蓬勃向上、自强不息的精神风貌。其形象和姿态源自故宫九龙壁,灵动婉转而不失敦厚威严。金龙身旁饰以寓意吉祥的火焰和祥云纹样并衬以中国红背景,展现出吉祥祥和、纳福迎祥的美好图景。邮票二图名为“辰龙献瑞”,邮票图案源于中国传统吉祥纹样“祥龙拱璧”。画面整体与邮票外形构成“天圆地方”的格局,和谐而庄重。中央玉璧有“祥瑞”二字合文,寓意祥和圆满、福瑞安康。上方的如意纹样传递出和顺致祥之意,下方的水纹、云纹与龙形象共同展现了龙腾四海的宏阔景象,表达出风调雨顺、国泰民安的美好愿望。这两枚邮票主打红、金、黑经典三色,体现出了大气、贵气、瑞气和喜气,一动一静,相得益彰。

市文联举行学习贯彻习近平文化思想研讨会

本报(记者卢俊斌)1月5日,市文联召开学习贯彻习近平文化思想研讨会。来自各县(市、区)文联及市城乡一体化示范区(高新区)、三门峡经济开发区相关负责人以及全市各文艺家协会的会员代表、市文联机关人员等40余人参加会议。研讨会旨在深入学习贯彻习近平文化思想,加强对习近平文化思想学理性、系统性、整体性学习宣传和阐释,推动我市文艺界持续兴起学习热潮,把学习成效转化为推动新时代、新征程文艺工作高

质量发展的担当作为。会议传达了全省宣传思想文化工作会议、省文联学习贯彻习近平文化思想研讨会精神,就“双节”期间群众文艺活动进行安排部署。在交流研讨环节,市文联、市作协、市书协、市楹联学会以及义马市、卢氏县等地的参会代表先后发言。大家一致表示,习近平文化思想是新时代我们党形成并概括的又一重大思想成果,为做好新时代新征程宣传思想文化工作,在新的起点上担负文化使命,提供了强大思想武器和科学行动指南。



高新产品 受青睐

2023年12月27日,灵宝金源朝辉铜业有限公司质检中心工作人员对产线溶液进行检测分析,用精准数据进一步提升压铸铜箔各项指标。该公司位于灵宝市先进制造业开发区,是高新技术企业,其产品广泛应用于挠性覆铜板、石墨烯薄膜制备、智能汽车等领域,深受客户的认可和好评。

段景波 摄

经济开发区：专题研究谋划今年经济和重点工作

本报(记者徐小龙)1月5日,三门峡经济开发区召开党工委专题会议,听取各项重点工作情况汇报,分析研判当前形势,研究谋划今年经济和重点工作。2023年以来,经济开发区在市委、市政府的坚强领导下,锚定“两个确保”,实施“十大战略”,以创建国家级经开区为目标,不断发挥经济主战场的坚强引领作用,筑牢高质量发展坚强堡垒;二是聚焦主导产业,构建现代化产业体系;三是坚

持创新驱动,不断增强发展动能;四是推进新型城镇化建设,着力提升城市品质;五是统筹发展与安全,为经济高质量发展护航。在具体工作中,各级各部门将坚持深化改革赋能、抢抓政策机遇,实施精准招商,强化要素保障四项措施。针对2024年各部门、各领域重点工作,经济开发区一是抓好财政收入;二是聚力强化监督;三是紧扣中心工作服务大局;四是强化基层组织建设和基层治理能

力建设;五是强化组织建设,加强干部队伍建设和能力作风建设;六是抓好经开集团公司精细化管理和创新化发展。会上,经济开发区区级领导围绕经济社会发展、重点项目建设、民生实事及2024年工作安排部署,结合各自分管领域工作实际,谈思路、讲打算、谋长远,进一步统一思想、明确目标,为全年工作起好步、开好局打牢基础、做足准备。



学思想 强党性 重实践 建新功 学习身边榜样

看完白天鹅 放心买买买

可人



“白天鹅旅游季”启动后,作为政府推荐的全市四家游客购物场所之一,位于湖滨区银昌路的诚美商贸旅游农产品集散地于1月6日正式开业,广大游客来此可以尽享参观、游览、品鉴、购买、餐饮、休憩等旅游服务项目。

在“吃、住、行、游、购、娱、商、养、学、闲、情、奇”旅游十二要素中,购物是其中重要的一环。旅游购物消费是旅游开支的重要组成部分,是旅游经济构成的重要组成部分。旅游购物本身就是旅游资源,满足游客的购物需求,成为旅游目的地最具吸引力的项目之一。游客购买当地土特产品和旅游纪念品,既丰富了旅游活动的内容,又提高了旅游体验的质量。

发展旅游购物是提高旅游整体经济效益的重要途径,是增加收入和就业机会、振兴地方经济的重要手段之一。诚美商贸倾力打造3500平方米的集豫晋陕黄河金三角旅游产品和农产品于一体的一站式购物场所,也是全市唯一可以实现千人团旅游大巴停靠的购物场所。目前,购物场所所有澄泥砚、挂草印花、剪纸、天鹅造型等文旅文创产品,也有书法名家的作品展销,另外还集中展销当地农产品,对参展的困难群众减免费用,助力乡村振兴。

我市旅游产业发展迅速,旅游购物方兴未艾。各级、各有关部门要加强旅游服务质量监管和提升,规范旅游购物场所经营秩序,打造健康有序的购物环境,提供优质放心的购物平台。各经营主体要诚信经营,文明服务,提升旅游购物品质,扩大旅游购物消费,提供金融、物流等便利服务,维护消费者合法权益,营造良好的旅游市场环境,进一步提升游客满意度,为“白天鹅旅游季”作出积极贡献。

热情洋溢、活力四射,言行举止让人如沐春风。初见湖滨区医院感控科主任张玉,记者就被她的热情所感染。

“我毕业后先在儿科工作,也是医务工作开始的地方。”出生于1991年的张玉说,自戴上护士帽的那一刻,就暗自发誓:一定要坚守初心,严格做到“接一位患者、尽一份责任、献一份爱心”。秉持这样的信念,她很快成长为一名专业知识扎实、技能娴熟的优秀儿科护士。

由于表现出色,张玉很快被调到了医院的前沿阵地急诊科。在这个没有硝烟的战场,她开启了全新的职业挑战。“急诊科的每一分每一秒都是黄金时间,容不得半点耽误。”张玉介绍,2019年冬天接到一个急救电话后,她立即通知人员备齐物品出发。当走到病人家村口时,由于天气恶劣,道路常年失修,救护车“挡”在了村外。“当时脑海里立即闪现出病人家属无助的眼神和焦急的等待。时间就是生命!她和团队迎着寒风,

张玉:撒播大爱暖人间

本报记者 侯鹏云

扛着担架,拎着急救箱,飞速狂奔。脸被冻得通红,手被吹得麻木,但此时此刻,她全然顾不得自己。飞速赶到病人家后,张玉和团队立即投入抢救工作:测量生命体征、吸氧、心电监护、建立静脉通道、给药……及时有效的抢救措施,终于保住了病人的生命,并让病情得到缓解。这时,她和病人家属再次抬起担架,踏上泥泞的小道,徒步挪向急救车,安全固定担架。“上车时发现自己的鞋沾满了泥巴,还破了一个洞。”张玉说,当时不禁哈哈大笑,忘却了一路的艰辛奔波。病人康复出院时,还特意来急诊科感谢我们。虽然这只是本职工作,但却得到了病人和家属由衷的认可和尊重,让我深深感受到了作为一名

护士的骄傲和自豪。”播撒爱的种子,收获幸福与感动。对于工作和生命的感恩,张玉更加坚定了为健康和温暖奉献自己的一生。她积极参与爱心公益事业,参加各种志愿服务活动,主动申请登记为在册造血干细胞、人体器官捐献志愿者……2016年4月,张玉在献血时主动申请加入中国造血干细胞捐献者资料库。2018年12月,接到红十字会通知,一位受捐者与她的初次配型成功。那时,张玉正在备孕。面对家人的担忧,她耐心地向他们普及造血干细胞捐献医学知识,坚定推迟备孕计划,选择救人为先。“当时很遗憾,没有如愿完成捐献。”张玉说,“如果有配型的机会,我仍会义无反顾地选

择救人。”2022年9月,张玉与一位患者配型成功。“因为工作调动,当时我已经不在临床一线,但我要继续践行护士职业的初心。”张玉做完体检和高分检测后,患者那边传来了不好的消息。患者因病情暂时不能进行移植,再加上疫情来袭,捐献又一次被“搁浅”。2023年春节后,红十字会工作人员再次询问张玉是否愿意捐献,她毫不犹豫地答应了。她说:“因为在工作中,我遇到很多患者,非常能体会他们的不容易,所以,我想帮助患者的心就越来越强烈。”张玉觉得这是她与患者独特的缘分。2023年2月,张玉成功捐献了造血干细胞,成为河南省第1201例非血缘关系造血干细胞捐献者。“爱心相‘髓’,点亮生命之光。张玉说:“医者仁心,需一生践行。我愿意用实际行动传播爱的文明,做助人为乐的倡导者和践行者,并不断充实自己,奉献自己,让南丁格尔精神光芒照亮前行之路。”